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Epiilet (6nall6 rendeltetési egység)

Rendeltetés: Lako- és szallasjellegl
Cim: 3300 Eger

HRSZ: 12000/1
Az épiilet védettsége: Nem védett

Energetikai minéség szerinti besorolas: BB
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Megrendel6

Név: DMT-Property Kift.

Cim: Magyarorszag (HU)
3744 Mucsony
Szelesakna u. 1.

Koézel nulla energiaigényre vonatkozé kovetelményeknek megfeleld

Energetikai adatok

Fitott alapteriilet: 1975,8 m?
Osszesitett energetikai jellemzé:
-méretezett érték: 97,23 kWh/m2a
-kdvetelményérték: 100 kWh/m?2a
-a kdvetelményérték szazalékaban: 97,23%
Fajlagos hoveszteségtényezo:
-méretezett érték: 0,16 W/m3K
-a kdvetelményérték szazalékaban: 92,31%
Megujulo energia részarany(a méretezett 6sszesitett
energetikai jellemz8 szazalékaban): 26%

Tanusité szakember adatai

Név: ZVOLENSZKI LASZLO
Cim: 2051 Biatorbagy
Juhasz Gyula u. 43/3

Telefon: 06-30-2152908
Email: zv.laszlo@gmail.com

Jogosultsagi szam: TE-01-50715 (MMK)
Alatamaszté munkarész:
-kelte:  2020. december 14.
-készit6é szoftver megnevezése:
WinWatt 8.23 (2020. 6. 22.)
-azonositéja a tanusitonal:
ET-2020-30

Hiteles kiallitas datuma: 2020. december 14.

Korszeriisitési javaslat
Az Epiilet Uj épiti.

A javaslattal elérheté besorolas: =

Megjegyzés

Tanusitas modszere: Teljes épiilet, szamitassal

A tanusitvany kiallitasanak oka:
hasznélatbavételhez

Alairas (Pecsét helye)

ORSZAGOS EPITESUGYI NYILVANTARTAS, E-TANUSITAS - ET adatlap verzi6 2.6.1 https://entan.e-epites.hu
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Energetikai minéségtanusitvany 1

Energetikai minoségtanusitvany osszesito

Epiilet: RACZ LIGET - "A" EPULET
3300 Eger
Szalapart utca
Hrsz: 12000/1
Megrendeld: DMT-Property Kft.
3744 Mucsony, Szelesaknau. 1.
Tantsito: Zvolenszki Laszlo

3722 Fels6kelecsény, Szabadsagu. 7.
regisztracids szam: TE-01-50715, G-01-14524

Az épiilet(rész) fajlagos primer energiafogyasztasa: 97.23 kWh/m’a

Kovetelményérték (viszonyitasi alap): 100.00 kWh/m’a

Az épiilet(rész) energetikai jellemzdje a kdvetelményértékre vonatkoztatva: 97.20 %

Energetikai minoség szerinti besorolas: BB (K6zel nulla energiaigényre

vonatkozo kovetelményeknek megfeleld)

AA++
AA+
AA
BB
CcC
DD
EE
FF
GG
HH
11

JJ

A tanusitas oka: hasznalatbavételi engedélyezési eljarashoz
Epiilet védettsége: Nem védett

Az épiilet épitési ideje 2020.

Epiilet fiitétt szintjeinek szama: 5

A tanusitvany az egyszer(sitett szamitasi modszerrel késziilt.

Tanusitvany azonositdja a tanusitonal: ET-2020-30

Kelt: 2020. 12. 13. Alairas
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Energetikai minéségtanusitvany 2

Szerkezet tipusok:

Ablakok

Tipusa: ablak (kiils6, fa vagy PVC)

Héatbocsatasi tényezé: 1.00 W/m’K

Megengedett értéke: 1.15 W/m’K

A héatbocsatasi tényez6 megfeleld.

Uvegezési arany: 75 %

Uvegezés g értéke: 0.522

Ejszaka tarsitott szerkezet hov. ellen.: 0.120 m’K/W

Arnyékolas modja nyaron: belsd

Arnyékolés naptényezéje nyaron: 0.450

Belsé6 ajto

Tipusa: ajto (belso, fiitetlen tér fele)

Héatbocsatasi tényezé: 1.40 W/m’K

Megengedett értéke: 1.45 W/m’K

A héatbocsatasi tényez6 megfeleld.

Belso fall

Tipusa: belso fal (flitott terek kozt)

Rétegtervi hdatbocsatasi tényezo: 0.48 W/m’K

Hdéatbocsatasi tényezét modosito tag: 5%

Ered6 héatbocsatasi tényezo: 0.50 W/m’K

Fajlagos tomeg: 286 kg/m2

Fajlagos hétarolo tomeg: 42/42 kg/m2

Héatadasi tényez6 kiviil: 8.00 W/meK

Héatadasi tényezd beliil: 8.00 W/m’K

Rétegek kiviilrdl befelé

Réteg No. d A K R P c Sd  Fr*F*F,
megnevezés - [cm] [W/mK] - [m2K/W] [kg/m3] [kJ/kgK] [m] [-]
weber.pas classic (vékonyvak.) 1 0,2 0,860 - 0,0023 1700 1,35 0
Cementvakolat 2 1 0,930 - 0,0108 1800 0,88 0
POROTHERM 30 N+F TM hészig. hab 3 30 0,165 - 1,8180 800 0,88 0
mészvakolat 4 L5 0,810 - 0,0185 1650 0,92 0
Belsé falazat F02

Tipusa: belsé fal (flitetlen tér felé)

Rétegtervi héatbocsatasi tényezo: 0.20 W/m’K

Megengedett értéke: 0.26 W/n’K

A rétegtervi hoatbocsatasi tényez6 megfeleld.

Hoéatbocsatasi tényezét modosito tag: 30 %

Eredd héatbocsatasi tényezé: 0.25 W/m’K

Fajlagos tomeg: 288 kg/m2

Fajlagos hétarolo tomeg: 42/6 kg/m2

Héatadasi tényezd kiviil: 8.00 W/m’K

Héatadési tényez8 beliil: 8.00 W/m’K

Rétegek kiviilrdl befelé

Réteg No. d A K R p c Sd  Fr*F*F,
megnevezeés - [cm] [W/mK] - [m2K/W] [kg/m3] [kJ/kgK] [m] [-]
weber.pas classic (vékonyvak.) 1 0,2 0,860 - 0,0023 1700 1,35 0
AT-H80 expandalt polisztirolhab 2 12 0,040 - 3,0000 - 1,46 0
Cementvakolat 3 1 0,930 - 0,0108 1800 0,88 0
POROTHERM 30 N+F TM hészig. hab 4 30 0,165 - 1,8180 800 0,88 0
mészvakolat 5 L5 0,810 - 0,0185 1650 0,92 0
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Energetikai minéségtanusitvany

kiilso falazat F02

Tipusa: kiils6 fal
Rétegtervi hdatbocsatasi tényezo: 0.20 W/m’K
Megengedett értéke: 0.24 W/m’K
A rétegtervi héatbocsatasi tényez6 megfeleld.
Hoatbocsatasi tényezét modosito tag: 30 %
Ered6 héatbocsatasi tényezo: 0.26 W/n’K
Fajlagos tomeg: 288 kg/m2
Fajlagos hétarolo tomeg: 42 kg/m2
Héatadasi tényezd kiviil: 24.00 Wm’K
Hoatadasi tényezd beliil: 8.00 W/m’K
Rétegek kiviilrdl befelé

Réteg No.
megnevezes -
weber.pas classic (vékonyvak.) 1
AT-H80 expandalt polisztirolhab 2
Cementvakolat 3
POROTHERM 30 N+F TM hészig. hab 4
mészvakolat 5
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Hinds T
R p c Sd  Fr*F,*F,
[m2K/W] [kg/m3] [kJ/kgK] [m] [-]
- 0,0023 1700 1,35 0
- 3,0000 - 1,46 0
- 0,0108 1800 0,88 0
- 1,8180 800 0,88 0
- 0,0185 1650 0,92 0

Vizsgalati jelentés: A szerkezet a szabvany szerint paradiffuzios szempontbol MEGFELELO

Laposteto TO1

Tipusa: tetd

y méret: I m
Rétegtervi hdatbocsatasi tényezo: 0.16 W/m’K
Megengedett értéke: 0.17 W/m’K
A rétegtervi hoatbocsatasi tényezo megfeleld.
Hoatbocsatasi tényezét modosito tag: 20 %
Eredé hdatbocsétasi tényezo: 0.19 W/n’K
Fajlagos tomeg: 701 kg/m2
Fajlagos hétarolo tomeg: 504 kg/m2
Hoatadasi tényezd kiviil: 24.00 Wm’K
Héatadasi tényezd beliil: 10.00 W/n’K

Rétegek beliilrol kifelé
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Energetikai minéségtanusitvany 4

Réteg No. d A K R P c Sd  Fr*F,*F,
megnevezeés - [em] [W/mK] - [m2K/W] [kg/m3] [kJ/kgK] [m] [-]
glettelés 1 0,3 0,200 - 0,0150 500 1,00 0

vasbeton 2 25 1,550 - 0,1613 2400 0,84 0

Elastovill E-G 4 S/K 3 0,4 0,120 - 0,0333 1100 - 0

AT-N150 expandalt polisztirolhab 4 20 0,035 - 5,7140 - 1,46 0
kavicsfeltoltés 5 5 0,350 - 0,1429 1800 0,84 0

Vizsgalati jelentés: A szerkezet a szabvany szerint paradiffuzios szempontbol MEGFELELO

Pincefodém
Tipusa: pincefodém -
y méret: I m
Rétegtervi héatbocsatasi tényezo: 0.17 WK . o
Megengedett értéke: 0.26 W/m’K 150 E
A rétegtervi héatbocsatasi tényezé megfeleld. Flu
Héatbocsatasi tényez6t modosito tag: 10 % ¢
Eredd hoatbocsatasi tényezo: 0.19 W/m’K g
Fajlagos tomeg: 748 kg/m2 ,gma
Fajlagos hétarolo tomeg: 132 kg/m2 Y
Héatadasi tényezd kiviil: 8.00 Wm’K 3
Héatadasi tényezd beliil: 6.00 Wm’K "
£00
40
0

T T T T Aaaanann
A L
Heinérseket €]

Rétegek kiviilrdl befelé

Réteg No. d A K R P c Sd  Fr*F,*F,
megnevezeés - [em] [W/mK] - [m2K/W] [kg/m3] [kJ/kgK] [m] [-]
Rockwool Airrock ND 1 10 0,035 - 2,8570 50 0,84 0

vasbeton 2 25 1,550 - 0,1613 2400 0,84 0

Elastovill E-G 4 S/K 3 0,8 0,120 - 0,0667 1100 - 0

NC (EPS) 100 hészigeteld 4 10 0,040 - 2,5000 20 1,46 0

Isover FLAMEX parafékezé folia 5 0,1 0,200 - 0,0050 - - 0
kavicsbeton 6 6 1,280 - 0,0469 2200 0,84 0

Vizsgalati jelentés: A szerkezet a szabvany szerint paradiffuzios szempontbol MEGFELELO

Hatarolo szerkezetek:
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Energetikai minéségtanusitvany

Szerkezet megnevezés tajolas  Hajlasszog U U* A v L AU*LY Ay

[°] [W/meK] [W/n2K] [m2] [W/mK] [m] [W/K] [m2]
kiils6 falazat FO2 EK fiiggoleges 0,259 0,259 126,6 - - 32,8 -
Ablakok EK fiiggoleges 1 0,946 77,9 - - 73,7 58,4
kiils6 falazat FO2 DK fiiggoleges 0,259 0,259  265,8 - - 68,8 -
Ablakok DK fiiggoleges 1 0,946 167,5 - - 158,5 125,6
kiils6 falazat FO2 DNY fliggéleges 0,259 0,259 1132 - - 293 -
Ablakok DNY fliggéleges 1 0,946 80,8 - - 76,4 60,6
kiils6 falazat FO2 ENY fiiggoleges 0,259 0,259 257,1 - - 66,6 -
Ablakok ENY fiiggoleges 1 0,946 167,8 - - 158,8 1259
Laposteté TO1 vizszintes 0,193 0,193 407,3 - - 78,6 -
Belsé fall 0,5 0,2 543,6 - - 108,7 -
Pincefodém 0,186 0,149 414,1 - - 61,6 -
Bels6 falazat FO2 0,255 0,153 20,3 - - 3,1 -
Belso ajto 1.4 0,56 56,7 - - 31,8 -
Hétarolo tomegek:
Megnevezés A my M

[m?]  [kg/m?] [t]

kiilsé falazat FO2 762,7 42 32,03
Belsé fall 543,6 42 22,83
Laposteté TO1 407,3 504 205,30
Pincefodém 414,1 132 54,66
Bels6 falazat FO2 20,3 42 0,85
Osszesen - - 315,67
my: 160 kg/m2 (Fajlagos hétarolo tomegek szamitott értéke)
Epiilet tdmeg besorolasa: konnyii (mt <= 400 kg/m2)
& 0.50 (Sugarzas hasznositasi tényez0)
A: 2698.7 m’ (Futott épiilet(rész) térfogatot hatarold osszfeliilet)
V: 5235.8 m’ (Futott épiilet(rész) térfogat)
A/V: 0.515 m*m’ (Feliilet-térfogat arany)
Quit Qi (19343 +0) *0,5=9671kWh/a (Sugarzasi hényereség)
AU+ W 948.6 W/K
q=[ZAU+ 2W- (Qyq+ Q4i)/72]/V = (948,6 - 9671 / 72)/ 5235,76
q: 0.156 W/m K (Szamitott fajlagos hveszteségtényez0)

qmax:
Az épiilet fajlagos hoveszteségtényezdje megfelel.

qrypax,knz L .
héveszteségtényezo)

0.282 W/m K (Megengedett fajlagos hdveszteségtényezd)

0.169 W/m’K (Kozel nulla energiaigényt épiiletek megengedett fajlagos

Az épiilet fajlagos hoveszteségtényezdje a kozel nulla energiaigényii épiiletek kovetelményszintnek megfelel.

Energia igény tervezési adatok
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Energetikai minéségtanusitvany

Epiiletrész Tipusa

neve

A Téarsashaz Lakoépiilet
1/1 Lakas Lakoépiilet
1/2 Lakas Lakoépiilet
1/3 Lakas Lakoépiilet
1/4 Lakas Lakoépiilet
1/5 Lakas Lakoépiilet
1/6 Lakas Lakoépiilet
2/1 Lakas Lakoépiilet
2/2 Lakas Lakoépiilet
2/3 Lakas Lakoépiilet
2/4 Lakas Lakoépiilet
2/5 Lakas Lakoépiilet
2/6 Lakas Lakoépiilet
3/1 Lakas Lakoépiilet
3/2 Lakas Lakoépiilet
3/3 Lakas Lakoépiilet
3/4 Lakas Lakoépiilet
3/5 Lakas Lakoépiilet
3/6 Lakas Lakoépiilet
4/1 Lakas Lakoépiilet
4/2 Lakas Lakoépiilet
4/3 Lakas Lakoépiilet
4/4 Lakas Lakoépiilet
fsz/1 Lakas Lakoépiilet
fsz/2 Lakas Lakoépiilet
fsz/3 Lakas Lakoépiilet
fsz/4 Lakas Lakoépiilet
fsz/5 Lakas Lakoépiilet
Fajlagos értékekbdl szamolt igények
Qp = ZANTy: 9879 W
Qp.e = ZANGHE: 4939 W
ZEVil,Il = ZANEVil,n: 0 kWh/a
Qumv = ZANAHMV: 59273 kWh/a
V= ZVn: 2617.9 m*/h
V1= 5V 1*Z; 7 Zg: 0.0 m’/h
Vo= 2V, #(1-Z; 1/Z¢): 0.0 m*h
Vo= (Vi + Vi 7(10) + Vyp: 2617.9 m’/h
Vgt = IV 47121.9 m’/h
SVing 2617.9 m’/h
Prrr: 0w
P ow
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AN db qHMV Eviin Vv

[m2] [W/m2] [kWh/m2a] [kWh/m2a] [m3]
58,0 5,0 30,0 0,0 154
95,1 5,0 30,0 0,0 252
55,1 5,0 30,0 0,0 146
57,7 5,0 30,0 0,0 153
75,8 5,0 30,0 0,0 201
73,4 5,0 30,0 0,0 194
58,5 5,0 30,0 0,0 155
95,1 5,0 30,0 0,0 252
55,1 5,0 30,0 0,0 146
57,7 5,0 30,0 0,0 153
75,8 5,0 30,0 0,0 201
73,4 5,0 30,0 0,0 194
58,5 5,0 30,0 0,0 155
95,1 5,0 30,0 0,0 252
55,1 5,0 30,0 0,0 146
57,7 5,0 30,0 0,0 153
75,8 5,0 30,0 0,0 201
73,4 5,0 30,0 0,0 194
58,5 5,0 30,0 0,0 155
94,9 5,0 30,0 0,0 251
58,4 5,0 30,0 0,0 155

105,3 5,0 30,0 0,0 279
56,2 5,0 30,0 0,0 149
94,9 5,0 30,0 0,0 251
54,8 5,0 30,0 0,0 145
57,5 5,0 30,0 0,0 152
75,6 5,0 30,0 0,0 200
73,3 5,0 30,0 0,0 194

(Bels6 hényereségek 6sszege)

(Bels6 honyereségek Gsszege a hasznositassal)
(Vilagitas éves nettd energia igénye)

(Hasznalati melegviz éves nettd hdenergia igénye)
(Atlagos levegd térfogataram a fiitési idényben)
(Levego térfogataram a hasznalati idében)
(Levegd térfogataram a hasznalati idén kiviil)

(Légmennyiség a téli egyenstlyi hém. kiilonbséghez.)

(Levego térfogataram nyaron)
(Futessel felmelegitendo levego térfogataram)

(Légtechnikaval bevitt, a fiitési hdigényt csokkentd telj.)

(Léghevitd netto teljesitmény igénye)

n
[1/h]
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
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Nnyar
[1/h]
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
5,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
5,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0
9,0



Energetikai minéségtanusitvany

Fiités éves netto hoenergia igényének meghatarozasa
Aty = (Qgq T Qgig T Qpe) / FAU+ 2P+ 0,35Vg) + 2
A, = (2611+4939,4) / (948,6 + 0,35 *2617,88) +2=6.0 °C

t: 21.9°C (Atlagos belsé hémérséklet)
H: 84426 hK/a (Fttési hofokhid)
Zg: 5060 h/a (Fitési idény hossza)

Qp= H[Vq+ 0,352V, 5l0 - Pr 1 pZp - ZpQyp ¢
Qp= 84,426 *(5235,76 * 0,156 + 0,35 *2617,9) * 0,9 -0 * 5,06 - 5,06 * 4939,4 = 106,7 MWh/a
qF 54.00 kWh/m*a (Futés éves fajlagos nettod hdenergia igénye)

Nyari tulmelegedés kockazatanak ellendrzése
Atbnyar (Qsdnyar+ Qb)/ (FAU+ 219+ 0,35V, yar)

Atypygr = (11901 + 9878,8) / (948,6 + 0,35 *47121,9) = 1.2 °C
Atbnyérmax: 2.0°C (A nyari felmelegedés elfogadhato értéke)

A nyari felmelegedés elfogadhaté mértékii.

Fiitési rendszer (1/1 Lakas)

Ay 50.10 m’ (a rendszer alapteriilete)

q¢ 54.00 kWh/m’a (a flités fajlagos nett6d hdenergia igénye)
Tavfités

eg 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€sus: 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

i v* 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
e’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott teren beliil, vizhémérséklet 55/45

dfy: 2.10 kWh/nfa (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Ers, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dry 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr: 0.00 kWh/m’a

Ep=(art dgnt dey + dr)Z (GOgep + (Bpg, + Epr + gy ey
Ep=(54+33+2,1 +0)* 1,111 + (1,98 + 0+ 0) * 2,5 = 70.94 kWh/m*a

EF sus (qf+ qf,h+ qf,v+ qf,t)z (ckakefsus) + (EFSZ + EFT + qk,v)ev sus
Epgs=(54+3,3+2,1+0)*0+(1,98+0+0)*0,1 =0.20 kWh/m’a
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Energetikai minéségtanusitvany 8

Fiitési rendszer (1/1 Lakas)

A 45.00 m (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (1/1 Lakas)

AN 95.10 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a

WinWatt golya 8.23 (2020. 6. 22.) Copyright © Bausoft Pécsvarad Kft. http://www.bausoft.hu



Energetikai minéségtanusitvany

Fiitési rendszer (1/2 Lakas)

A 20.15 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Energetikai minéségtanusitvany 10

Fiitési rendszer (1/2 Lakas)

A 35.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (1/2 Lakas)

AN 55.15 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Energetikai minéségtanusitvany

Fiitési rendszer (1/3 Lakas)

A 17.71 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Energetikai minéségtanusitvany 12

Fiitési rendszer (1/3 Lakas)

A 40.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (1/3 Lakas)

AN 57.71 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Energetikai minéségtanusitvany

Fiitési rendszer (1/4 Lakas)

A 35.75 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Energetikai minéségtanusitvany 14

Fiitési rendszer (1/4 Lakas)

A 40.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (1/4 Lakas)

AN 75.75 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Energetikai minéségtanusitvany 15

Fiitési rendszer (1/5 Lakas)

A 73.39 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)

Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)

€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr: 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma

Melegviz-termel6 rendszer (1/5 Lakas)

Ay 73.39 m’ (a rendszer alapteriilete)

qQuMV: 30.00 kWh/m’a (amelegviz készités nettd energia igénye)
Tavfiités

eHMV: 1.10 (tavfités, szolgaltato altal megadva)

€ust 0.00

(O 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ey: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Eloszt6 vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacioval

dumy,y:  24.00 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/na (a cirkulécios szivattyu fajlagos energiaigénye)

Nincs tarolasi veszteség
dumv. ¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Etmv= dumv(! + damy /100 + gy ¢ 100)2(Geogepvy) + (Ec + Epey
Egppy =230 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m*a

Etmv sus = amv(! T vy v/ 100 + gy ¢ 100)2(Goepvy sus) T (Ec + Eldey gus
Eppvy sus = 30 * (140,24 +0) * 0+ (1,14 +0,4) * 0,1 = 0.15 kWh/m’a

WinWatt golya 8.23 (2020. 6. 22.) Copyright © Bausoft Pécsvarad Kft. http://www.bausoft.hu



Energetikai minéségtanusitvany

Fiitési rendszer (1/6 Lakas)

A 16.54 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Energetikai minéségtanusitvany 17

Fiitési rendszer (1/6 Lakas)

A 42.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (1/6 Lakas)

AN 58.54 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (2/1 Lakas)

A 50.10 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma

WinWatt golya 8.23 (2020. 6. 22.) Copyright © Bausoft Pécsvarad Kft.

18

http://www.bausoft.hu



Energetikai minéségtanusitvany 19

Fiitési rendszer (2/1 Lakas)

A 45.00 m (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (2/1 Lakas)

AN 95.10 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (2/2 Lakas)

A 18.15 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Energetikai minéségtanusitvany 21

Fiitési rendszer (2/2 Lakas)

A 37.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (2/2 Lakas)

AN 55.15 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (2/3 Lakas)

A 15.71 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (2/3 Lakas)

A 42.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (2/3 Lakas)

AN 57.71 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a

WinWatt golya 8.23 (2020. 6. 22.) Copyright © Bausoft Pécsvarad Kft. http://www.bausoft.hu



Energetikai minéségtanusitvany

Fiitési rendszer (2/4 Lakas)

A 30.75 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (2/4 Lakas)

A 45.00 m (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (2/4 Lakas)

AN 75.75 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (2/5 Lakas)

A 33.39 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (2/5 Lakas)

A 40.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (2/5 Lakas)

AN 73.39 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (2/6 Lakas)

A 16.54 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (2/6 Lakas)

A 42.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozas nélkiil

df 5.50 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+5,5+0+0)%0,54+ (0+0+0) * 2,5 = 32.13 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgs=(54+55+0+0)%0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =43.43 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (2/6 Lakas)

AN 58.54 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (3/1 Lakas)

A 50.10 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (3/1 Lakas)

A 45.00 m (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (3/1 Lakas)

AN 95.10 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (3/2 Lakas)

A 18.15 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (3/2 Lakas)

A 37.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (3/2 Lakas)

AN 55.15 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (3/3 Lakas)

A 15.71 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (3/3 Lakas)

A 42.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (3/3 Lakas)

AN 57.71 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (3/4 Lakas)

A 33.75 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (3/4 Lakas)

A 42.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (3/4 Lakas)

AN 75.75 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (3/5 Lakas)

A 33.39 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, elektronikus szabalyozoval
drpy’ 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+0,7+2,1 +0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0) *2,5 = 68.05 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep gy = (54+0,7+2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)* 0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (3/5 Lakas)

A 40.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (3/5 Lakas)

AN 73.39 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (3/6 Lakas)

A 16.54 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma

WinWatt golya 8.23 (2020. 6. 22.) Copyright © Bausoft Pécsvarad Kft.

40

http://www.bausoft.hu



Energetikai minéségtanusitvany 41

Fiitési rendszer (3/6 Lakas)

A 42.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hétarolos kalyha szabalyozo termosztattal

df 4.40 kWh/n’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+ 4,4 +0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 31.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgs=(54+4,4+0+0)%0,73 + (0+0+0)*0,1 =42.63 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (3/6 Lakas)

AN 58.54 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (4/1 Lakas)

A 94.86 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Elektromos iizemi hdszivattyt, levegd héforrassal, flitdviz hémérséklet 35/28
ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, elektronikus szabalyozoval

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Eloszto vezetékek a flitdtt téren beliil, vizhomérséklet 35/28

dfy: 0.70 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozast szivattyd, h6lépesd 7 K

Ers, 3.52 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep= (54+0,7+0,7+0)*0,54 +(3,52+ 0+ 0) *2,5=38.72 kWh/mza

EF sus (qf+ qf7h+ qf,v+ qf,t)z (ckakefsus) + (EFSZ + EFT + qk,v)ev sus
Ep gus= (54+ 0,7 +0,7+0)* 0,73 + (3,52 + 0+ 0) * 0,1 = 40.79 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (4/1 Lakas)

AN 94.86 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (4/2 Lakas)

A 58.42 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Elektromos iizemi hdszivattyt, levegd héforrassal, flitdviz hémérséklet 35/28
ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, elektronikus szabalyozoval

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Eloszto vezetékek a flitdtt téren beliil, vizhomérséklet 35/28

dfy: 0.70 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozast szivattyd, h6lépesd 7 K

Ers, 3.52 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep= (54+0,7+0,7+0)*0,54 +(3,52+ 0+ 0) *2,5=38.72 kWh/mza

EF sus (qf+ qf7h+ qf,v+ qf,t)z (ckakefsus) + (EFSZ + EFT + qk,v)ev sus
Ep gus= (54+ 0,7 +0,7+0)* 0,73 + (3,52 + 0+ 0) * 0,1 = 40.79 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (4/2 Lakas)

AN 58.42 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (4/3 Lakas)

A 105.32 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Elektromos iizemi hdszivattyt, levegd héforrassal, flitdviz hémérséklet 35/28
ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, elektronikus szabalyozoval

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Eloszto vezetékek a flitdtt téren beliil, vizhomérséklet 35/28

dfy: 0.70 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozast szivattyd, h6lépesd 7 K

Ers, 3.34 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energiaigénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep= (54+0,7+0,7+0)*0,54 + (3,34 + 0+ 0) *2,5 =38.27 kWh/mza

EF sus (qf+ qf7h+ qf,v+ qf,t)z (ckakefsus) + (EFSZ + EFT + qk,v)ev sus
Ep gus= (54+ 0,7 +0,7+0)* 0,73 + (3,34 + 0+ 0) * 0,1 = 40.78 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (4/3 Lakas)

AN 105.32 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy  23.00 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.09 kWh/m’a (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egpvy =30 * (140,23 +0) * 1,254 + (1,09 + 0.4) * 2,5 = 50.00 kWh/m*a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Eppuy ae = 30 * (140,23 +0) * 0+ (1,09 + 0,4) * 0,1 = 0.15 kWh/na
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Fiitési rendszer (4/4 Lakas)

A 56.16 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Elektromos iizemi hdszivattyt, levegd héforrassal, flitdviz hémérséklet 35/28
ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, elektronikus szabalyozoval

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Eloszto vezetékek a flitdtt téren beliil, vizhomérséklet 35/28

dfy: 0.70 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozast szivattyd, h6lépesd 7 K

Ers, 3.52 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep= (54+0,7+0,7+0)*0,54 +(3,52+ 0+ 0) *2,5=38.72 kWh/mza

EF sus (qf+ qf7h+ qf,v+ qf,t)z (ckakefsus) + (EFSZ + EFT + qk,v)ev sus
Ep gus= (54+ 0,7 +0,7+0)* 0,73 + (3,52 + 0+ 0) * 0,1 = 40.79 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (4/4 Lakas)

AN 56.16 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (fsz/1 Lakas)

A 49.90 m? (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (fsz/1 Lakas)

A 45.00 m (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (fsz/1 Lakas)

AN 94.90 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (fsz/2 Lakas)

A 14.76 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (fsz/2 Lakas)

A 40.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (fsz/2 Lakas)

AN 54.76 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a

WinWatt golya 8.23 (2020. 6. 22.) Copyright © Bausoft Pécsvarad Kft. http://www.bausoft.hu



Energetikai minéségtanusitvany

Fiitési rendszer (fsz/3 Lakas)

A 15.52 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (fsz/3 Lakas)

A 42.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (fsz/3 Lakas)

AN 57.52 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (fsz/4 Lakas)

A 33.62 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Fiitési rendszer (fsz/4 Lakas)

A 42.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (fsz/4 Lakas)

AN 75.62 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Fiitési rendszer (fsz/5 Lakas)

A 33.26 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)
€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyu, hdlépesd 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma
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Energetikai minéségtanusitvany 55

Fiitési rendszer (fsz/5 Lakas)

A 40.00 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)
levegb-levegd hoszivattyl

ef 1.80 (H hészivattyus elektromos aram)

€sus: 0.10

Ce 0.30 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

o (Geegus + (1-C)) =1*(0,3*0,1 +(1-0,3))=0,73

Hésugarzo szabalyozo termosztattal

df 0.70 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztasi veszteség nincs

dfy: 0.00 kWh/m’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Keringtetési energia igény nincs

Ers, 0.00 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hotarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)

Epr: 0.00 kWh/n’a

Ep=(art qrnt ey + 9e )2 (GOyep + (Epg, + Epp+ g ey
Ep=(54+0,7+0+0)*0,54 + (0+0+0) * 2,5 = 29.54 kWh/m’a

Efsus = (4T agnt Apy T )2 (GOergus) T (Bps, + Epr + di ey sus
Epgus=(54+0,7+0+0)*0,73 + (0+ 0+ 0)*0,1 =39.93 kWh/m’a

Melegviz-termel6 rendszer (fsz/5 Lakas)

AN 73.26 m’ (arendszer alapteriilete)

dHMV: 30.00 kWh/m’a (a melegviz készités nettd energia igénye)
Tavfités

MV 1.10 (tavfiités, szolgéltato altal megadva)

€qus: 0.00

Ce 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

E: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacidval

dumvy 2400 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/nfa (a cirkulacios szivattyu fajlagos energia igénye)

Nincs tarolasi veszteség
dHMV.¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Enmv = damv(l + vy /100 + gy ¢ 100)2(Geoepny) + (Ec + Eye,
Egvy = 30 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m’a

Efmv sus = damv(] + duvy /100 + gy ¢ 100)2(Geaepvy sus) T (Ec + Epey gus
Egmvsus =30 *(1+0,24+0)*0+ (1,14 +0,4) *0,1 = 0.15 KWh/m%a
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Energetikai minéségtanusitvany 56

Fitési rendszer

A 58.02 m’ (arendszer alapteriilete)

qg 54.00 kWh/m’a (a fuités fajlagos netto hdenergia igénye)

Tavfiités

ef 1.10 (tavfiités, szolgaltato altal megadva)

€qus! 0.00

Ce 1.01 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ak v 0.00 kWh/m’a (segédenergia igény)

Kétcsoves radiatoros és beagyazott flités, termosztatikus szelepekkel, 2K aranyossagi sav
drpy’ 3.30 kWh/m’a (a teljesitmény és a hdigény illesztésének pontatlansaga miatti veszteség)
Elosztd vezetékek a flitott téren beliil, vizhOmérséklet 55/45

df: 2.10 kWh/n’a (az elosztovezetékek fajlagos vesztesége)

Fordulatszam szabalyozasu szivattyd, h6lépcsé 10 K

Erg, 1.98 kWh/m’a (a keringtetés fajlagos energia igénye)

Tarolasi veszteség nincs

dfy 0.00 kWh/m’a (a hétarolas fajlagos vesztesége és segédenergia igénye)
Epr: 0.00 kWh/m’a

Ep=(art agnt ary + arZ (Gogep + (Bps, T Epr + ai y)ey
Ep=(54+3,3+2,1+0)* 1,111+ (1,98 + 0+ 0)*2,5 = 70.94 kWh/m?a

Ef qus = (@ drn t dpy + A2 (GOyergys) T (Bps, + Epr + i )8y sus
Ep o= (54+3,3 +2,1+0)* 0+ (1,98 + 0+ 0)*0,1 = 0.20 kWh/ma

Melegviz-termel6 rendszer

An 58.02 m’ (a rendszer alapteriilete)

qQuMV: 30.00 kWh/m’a (amelegviz készités nettd energia igénye)
Tavfiités

eHMV: 1.10 (tavfités, szolgaltato altal megadva)

€ust 0.00

(O 1.14 (a hétermeld teljesitménytényezdje)

Ey: 0.40 kWh/m’a (segédenergiaigény)

Eloszt6 vezetékek a flitott téren beliil, cirkulacioval

dumy,y:  24.00 % (a melegviz elosztas fajlagos vesztesége)

Ec: 1.14 kWh/na (a cirkulécios szivattyu fajlagos energiaigénye)

Nincs tarolasi veszteség
dumv. ¢ 0.00 % (a melegviz tarolas fajlagos vesztesége)

Etmv= dumv(! + damy /100 + gy ¢ 100)2(Geogepvy) + (Ec + Epey
Egppy =230 * (140,24 +0) * 1,254 + (1,14 + 0,4) * 2,5 = 50.50 kWh/m*a

Etmv sus = amv(! T vy v/ 100 + gy ¢ 100)2(Goepvy sus) T (Ec + Eldey gus
Eppvy sus = 30 * (140,24 +0) * 0+ (1,14 +0,4) * 0,1 = 0.15 kWh/m’a
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Energetikai minéségtanusitvany 57

Az épiilet(rész) osszesitett energetikai jellemzéje

(ZAF 1*EF JAN= (50,1 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 45,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 20,1 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 35,0 m2 * 29,54
kWh/m2a+ 17,7 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 40,0 m2 * 29,54 kWh/m2a + 35,8 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 40,0 m2 * 29,54
kWh/m2a+ 73,4 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 16,5 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 42,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 50,1 m2 * 70,94
kWh/m2a+ 45,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 18,1 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 37,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 15,7 m2 * 70,94
kWh/m2a+ 42,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 30,8 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 45,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 33,4 m2 * 70,94
kWh/m2a+ 40,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 16,5 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 42,0 m2 * 32,13 kWh/m2a+ 50,1 m2 * 70,94
kWh/m2a+ 45,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 18,1 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 37,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 15,7 m2 * 70,94
kWh/m2a+ 42,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 33,8 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 42,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 33,4 m2 * 68,05
kWh/m2a+ 40,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 16,5 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 42,0 m2 * 31,54 kWh/m2a+ 94,9 m2 * 38,72
kWh/m2a+ 58,4 m2 * 38,72 kWh/m2a+ 105,3 m2 * 38,27 kWh/m2a+ 56,2 m2 * 38,72 kWh/m2a+ 49,9 m2 * 70,94
kWh/m2a+ 45,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 14,8 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 40,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 15,5 m2 * 70,94
kWh/m2a+ 42,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 33,6 m2 * 70,94 kWh/m2a+ 42,0 m2 *29,54 kWh/m2a+ 33,3 m2 * 70,94
kWh/m2a+ 40,0 m2 * 29,54 kWh/m2a+ 58,0 m2 * 70,94 kWh/m2a)/1975,8 m’ = 46 ,76 kWh/m2a

(CAgmy *Epmy )/An= (95,1 m2 * 50,50 kWh/m2a + 55,1 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 57,7 m2 * 50,50 kWh/m2a + 75,8 m2 *
50,50 kWh/m2a+ 73,4 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 58,5 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 95,1 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 55,1 m2 * 50,50
kWh/m2a+ 57,7 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 75,8 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 73,4 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 58,5 m2 * 50,50
kWh/m2a+ 95,1 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 55,1 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 57,7 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 75,8 m2 * 50,50
kWh/m2a+ 73,4 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 58,5 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 94,9 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 58,4 m2 * 50,50
kWh/m2a+ 105,3 m2 * 50,00 kWh/m2a+ 56,2 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 94,9 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 54,8 m2 * 50,50
kWh/m2a+ 57,5 m2 *50,50 kWh/m2a+ 75,6 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 73,3 m2 * 50,50 kWh/m2a+ 58,0 m2 * 50,50
kWh/m2a)/1975,8 m’ =50,47 kWh/m2a

Ep=Ep+Egmv* Evii+ EL1+ By + E4.=46,76 + 50,47+ 0+ 0+ 0+0

Ep: 97.23 kWh/m*a (az Osszesitett energetikai jellemz6 szamitott értéke)
Epmax: 100.00 kWh/m*a (az 6sszesitett energetikai jellemz6é megengedett értéke)
Esus = EF sus T EHMV sus T EVil sus T ELT sus T Ehﬁ sus T Enyer sus

Ey =251 +0,15+0+0+0+0=2525 kWh/m’a

MER =E/E,=2525/9723 = 26.0 % (Megtijulo részarany)

A megujulo részarany a kozel nulla energiaigényii épiiletek kovetelményszintnek megfelel.

sus

Becsiilt éves fogyasztas energiahordozok szerint

Energiahordoz6 tipusa E e Eprim eco2 Ecoa H F

[MWh/a] [(] [MWh/a] [g/kWh] [t/a] [/a]
elektromos aram 5,61 250 14,03 365 2,05 - 5,6 MWh
H hészivattyus elektromos aram 20,27 1,80 36,49 365 7,40 - 20,3 MWh
tavfités, szolgaltatd altal megadv 128,72 1,10 141,59 273 35,14 - 463,4 GJ
Osszesen 192,11 44,59

A javasolt korszeriisitések leirasa:
Az Epiilet Uj épiti.
A szamitas a 7/2006. TNM rendelet 2019.X1.29-i allapot szerint késziilt.

A kozel nulla energiaigényi épiiletek kovetelményszint (6. melléklet) szerint.

alairas
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